
Žákovský parlament 
Od listopadu 2024 na naší škole začal pracovat žákovský parlament. Vše začalo 

volbami, které si žáci za asistence pedagogů sami připravili. Od druhé třídy si děti zvolily 

své tři zástupce za každou třídu. Všichni s napětím očekávali, jak volby dopadnou a zda 

bude jejich kandidát zvolen. 

 

Společné rozcvičky 

První činností, kterou si parlament odsouhlasil a zorganizoval, bylo uspořádání 

společných rozcviček. Tím děti zareagovaly na celoroční výzvu naší školy „Zdraví začíná 

pohybem“. 

 

 



Během listopadu a prosince děti vedly rozcvičky na školním dvoře, vždy v pondělí 

během velkých přestávek. Atmosféra byla veselá a přátelská, všichni si cvičení užili. 

 

 

Výtvarná dílna pro „Leontýn“ 

V rámci „výchovy ke ctnostem“ jsme měsíc prosinec věnovali laskavosti. Parlament se 

rozhodl, že potěší osoby s handicapem. Napadlo nás oslovit blízký domov pro osoby 

s mentálním postižením na zámku Leontýn.  

Zástupci parlamentu přišli s nápadem výroby přáníček a zdobením perníčků. Děti 

zapojili i rodiče, kteří pomohli s pečením perníčků. Někteří z nich přišli své děti 

podpořit přímo do školy a společně s nimi strávili odpoledne. 

Přáníčka se vskutku podařila! 

 



Perníčky provoněly celou školu. 

 

 

 

Návštěva z „Leontýna“ 

Dne 17. 12. 2024 parlament zorganizoval a přivítal v naší škole pět lidí z Domova pro 

osoby s mentálním postižením Leontýn ze zámku v Roztokách u Křivoklátu. 

V nově zbudované podkrovní místnosti se sešla celá škola a přivítala své hosty. Zpívaly 

se koledy, povídalo o životě u nás ve škole a v domově Leontýn. Děti si připravily 

zajímavé otázky, například:  

„Jaké jídlo vám nejvíce chutná?“ 

„Jezdíte na výlety a kam?“ „Jezdíte na hory?“ 

„Jaké sporty máte rádi, děláte nějaký sport?“ 

„Máte rádi zvířata, jaká?“ 

„Jakou byste chtěli navštívit zemi?“ 

„Jak se vám u nás líbilo?“ 



„Co si přejete od Ježíška?“, „Kde strávíte Vánoce?“ 

 „Kam chcete jet na výlet, do jakého města v ČR“? 

„Co vám dělá nejvíce radost?“ 

Rozvedla se zajímavá debata. Děti na rozloučenou rozdaly připravené dárečky a 

popřály krásné Vánoce a hodně zdraví do nového roku. Ani návštěva nepřišla 

s prázdnou a obdarovala žáky drobnostmi pro radost. 

Perníčků se „urodilo“ více. Ty, které se při návštěvě nerozdaly, děti připravily k prodeji 

na vánočním jarmarku. Dalším úkolem parlamentu bude promyslet, jak s utrženým 

výdělkem naložit a jaké další aktivity pro svou školu vymyslet a zrealizovat. 

 

 


